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Szeretettel meghívjuk Önt, Barátait, Ismerőseit a Panoráma Világklub

következő rendezvényére, amelyen

az V. Magyar Világtalálkozó ( május 22-31.)

programjait mutatjuk be
Időpont: 2015. április  24. (péntek), 17 óra
Helyszín:  OKISZ-székház - (1146 Budapest, Thököly u. 60.)
Az V. Magyar Világtalálkozó néhány programjának rövid ismertetése
· Hazádnak rendületlenül -  díszünnepség (május 26, kedd, 18 óra, Uránia Nemzeti Filmszínház) - Nagyváradi-Kis Anna programigazgató;

· Világfalu-programok – (május 30,31) kiemelt rendezvény – dr. Tanka László, a Világtalálkozó elnöke;
· Társadalmi Párbeszéd Fórum (május 28-án 15 órától, 29-én 9 órától, Thomas Hotel) - dr. Czeglédi József konferenciaigazgató, a Közép-Európai Club Pannónia Egyesület ügyvezető elnöke;

· Gyere haza, várunk!  -   Konferencia Ópusztaszeren (május 25, hétfő, 11 óra)) – dr. Heider Márk, az Ausztráliában Tartózkodó Magyarok Társklubjának elnöke; 

· Nemzetközi Tudományos Tanácskozás - VI. Báthory-Brassai Konferencia (május 27, 28, 9-20 óra, Óbudai Egyetem)– dr. Tuzson Tibor konferencia- igazgató;

· Ezer torokból… a 10 legnépszerűbb magyar nóta; a több hónapja tartó szavazás eredményhirdetése, a műsor programjának ismertetése. Ernszt Katalin és Nemere László programvezetők; 
· Művészeti, kulturális programok a Világtalálkozón - Hegedüs Tünde programigazgató;

· Magyarsághíd - Nemzetközi Gazdasági Fórum és Üzletember Találkozó (május 27,14 órától,  OKISZ-székház) – Bokor Balázs, a Világklub Üzleti Fórumának alelnöke;
· A világ magyarsága által megszavazott 10 legnépszerűbb magyar népmeséről (könyv, cd) - Gyermeknapi programok, Világfalu, május 31.) -  dr. Gubánné Pintér Annamária programvezető  és Szalóczy Pál előadóművész;

· Palóc lakodalom - felvonulással, jelképes esketéssel, Lakodalmas Táncházzal (Világfalu, május 31. 15 órától). Programvezető: Sárdi Rózsa.

Műsorvezető: Dávid Viktória

          A rendezvény kezdete előtt és a szünetben az OKISZ-székház földszinti étterme kedvező árakkal várja vendégeit!
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Részvételi díj: a Világklub-tagok számára a belépés ingyenes.
A Világklub-tagsággal nem rendelkezők számára a belépőjegy ára: 1000 Ft.

Valamennyi résztvevő egy-egy ajándék- belépőjegyet kap, részletes műsorismertetővel a Világfaluba, valamint kedvezményesen vásárolhat belépőjegyeket az egyéb programokra!

A helyszínen lehetőség nyílik a Panoráma Világklub klubtagsági igazolványának kiváltására, amely egy évre  szól és 6000 Ft  - ez az  összeg tartalmazza a többi között a Panoráma magazin éves előfizetését. 

Az V. Magyar Világtalálkozóval (2015. május 22-31.) kapcsolatos információk
folyamatosan olvashatók a www.vilagtalalkozo.hu honlapon.
