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Szeretettel meghívjuk Önt, Barátait, Ismerőseit
a Panoráma Világklub által megrendezésre kerülő

Világklub Est

rendezvényre.

Időpont: 2015. október 21. (szerda), 17 óra
Helyszín:  Budapest - OKISZ-székház, VII. ker., Thököly út 60. (I. emeleti Széchenyi terem)
I. RÉSZ 
   Ünnepeljünk együtt! – 

Bódy Magdi és Barátai 40.évi jubileumi koncertje

  „The Biggest Voice in the smallest Bódy” így hirdette a plakát hosszú éveken át a Carnegie Halltól (New York) az Ed Sulliven showig, Kanadától Európán át Magyarországig számtalan koncertet adó magyar énekesnőnk műsorait –aki most itthon lép fel, a Panoráma Világklub vendégeként.  

  „A jazz királynőjeként” számon tartott énekesnő, zeneszerző- a nemzetközi  és hazai   sikerek  mellett számos fesztiválon szerepelt, több lemeze jelent meg – e munkássága összegzéseként hallhatjuk a legkedveltebb magyar és angol világslágereket  egyéni  stílusában. Kiváló zenekara, világhírű zenésztársai segítenek az igazi jó koncert hangulatában.

  Szakcsi Lakatos Béla, a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-díjas magyar zongoraművész, Gayer Ferenc nagybőgő művész és Szende Gábor jazz dobos.

=====================================================================

Elvis Presley dala az 56-os magyarok tiszteletére és megsegítésére

      1957 januárjában Elvis Presley egy széles körű jótékonysági felhívást intézett az Ed Sullivan Showban az amerikai néphez. Felszólította a tévénézőket, hogy adakozzanak az egyházaknak és a Vöröskeresztnek az ’56-os forradalom után elmenekült magyarok megsegítésére. Ennek szellemében egy dalt is elénekelt, amely emberségének és nagylelkűségének a himnuszává vált. A ‘Peace In The Valley’ volt az a dal, amely hatalmas érzelmi töltetet adott ennek a felhívásnak, és elindította a segélycsomagok és adományok áradatát, amelyért a mai napig hálásak lehetünk közvetve is.

Ez a gospel hangzik el a Világklubban Andorai Péter (Andorai Péter & The Graceband) előadásában az 56-os Magyar Forradalom és Szabadságharc 59.évfordulójának tiszteletére.
II. RÉSZ (kb. 18 órától)
Szünet után a Norvégiai Világklub emlékműsora következik - Kovács Ferenc elnök (költő, fordító) rendezésében - az 1956-os forradalom és szabadságharc 59. évfordulója tiszteletére
T E T E M R E H Í V Á S – címmel
Dokumentum játék az 1956-os magyar forradalom és szabadságharcról két részben

Szerkesztette: Debreczeni Tibor.

Előadók: Debreczeni Tibor és Cserna Csaba (Ősbemutató: Frankfurt, 2004. október 24.)
I. Titkos jelentések

II. „Kedves, jó Kádár elvtárs!“

A  szereplőkről

Debreczeni Tibor  - 1956-ban a debreceni tanítónőképző tanára és az iskolai forradalmi bizottmány elnöke. 1957-ben fegyelmit kap és áthelyezik egy másik iskolába. Mellette tíz éven át  a debreceni József Attila Irodalmi Színpad rendezője és művészeti vezetője. Irodalmi műsorait ezer bérletes fiatal látogatja. Budapesten, a Műszaki Egyetem országos elismertségre emelkedett Vári Színpadának rendezője. A Népművelési Intézetnek 22 éven át metodikusa, a drámapedagógia módszerének magyarországi honosítója, a Magyar Drámapedagógiai Társaság alapító elnöke, dramaturgiai könyvek szerzője. Csokonai-díjas előadóművész, nyugdíjba vonulása után a Károli Egyetem Tanítóképző Főiskolájának tanára, a főiskola színpadának rendezője, mint ilyen, két nevezetes dokumentumjáték alkotója - melyekkel bejárják a Kárpát-medence és Nyugat-Európa magyarlakta településeit. Eddig húsz kötete jelent meg, köztük színjátékainak gyűjteménye. A köztársasági elnök 2015-ben a Magyar Érdemkereszt Lovagkeresztjével jutalmazta.

Cserna Csaba -  1972-ben szerzett diplomát a Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Karán. Tagja volt a Műegyetem Vári Színpadának. Debreczeni Tibor tanítványa. Négy évig színészként dolgozott a Kaposvári Csiky Gergely Színházban. Három önálló estje van. Jelenleg Németországban dolgozik fejlesztő mérnökként. A frankfurti magyar közösség aktív tagja, a magyar szellemi élet ápolója.  A Magyar Kultúra Lovagja kitüntetését 2014-ben vette át a magyar kultúra külföldi népszerűsítéséért.
Az  előadás után röviden bemutatjuk az ÁGHEGY KÖNYVEK sorozatban frissen megjelent Forró Tamás: 1956-os magyar menekültek Norvégiában című könyvet. A kötet kiadása a helyszínen támogatható és a szerző jelenlétében, dedikálásával átvehető.

Forró Tamás -  1985-ben született Budapesten. Csömörön  járt iskolába. Tanulmányait a Deák téri Evangélikus Gimnáziumban folytatta. 2013-ban diplomázott az ELTE-BTK skandinavisztika, majd történelem szakán. 2012 óta él Oslóban, a „norvég, mint idegen nyelv“ tanáraként egy nyelviskolában dolgozik. Az 1956-os magyarokra vonatkozó kutatásait doktori értekezésben szeretné folytatni. 


Részvételi díj: Világklub-tagok számára a belépés ingyenes.

A Világklub-tagsággal nem rendelkezők számára a belépőjegy ára: 1000 Ft.

A helyszínen lehetőség nyílik a Panoráma Világklub klubtagsági igazolványának kiváltására, amely egy évre  szól és 6000 Ft  - ez az  összeg tartalmazza a többi között a Panoráma magazin éves előfizetését és különféle kedvezményeket. Azoknak, akik szeretnének tagsági kártyát igényelni, vagy újítani, kérésre elküldjük a jelentkezési lapot.
Jelentkezés e-mailen:  mail@vilagklub.com  További információk: www.vilagklub.hu
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