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PANORAMA

VI LAG KLUB

Hatartalan osszefogas




Meghívjuk Önt és Hozzátartozóját
a Panoráma Világklub Vezetői Találkozójára,
amelyen a csapatépítésen, a tapasztalatcserén, egymás megismerésén, s a Világklub jövőképének megalkotásán, az V. Magyar Világtalálkozó programjának megbeszélésén túl alkalom nyílik a pihenésre, a Velencei tó környékének, településeinek, nevezetességeinek megtekintésére, kirándulásra és az esti rendezvényeken a szórakozásra is.

Időpont: 2015. január 23-24-25. (péntek, szombat, vasárnap)
Helyszín: Velence, Juventus Szálló (2481 Velence, Kis köz 6. - közvetlenül a tóparton)
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Program-tervezet
Január 23., péntek

12:00-tól 
Szállás elfoglalása

17:00-tól 
A Panoráma Világklub Estje. Házigazda: dr. Tanka László, a Panoráma Világklub alapító 
elnöke és Szirbik István, a Velencei Társklub elnöke. Díszvendég: Koszti András, Velence 
város polgármestere. Bemutatkoznak a Világklubok jelenlévő vezetői. Zenés, irodalmi 
műsor. Kisfilm a Világklubról és a Világtalálkozókról. A NívóVilágGaléria Gyűjtemény 
kiállítása. Vendégfórum - érdekes emberek, érdekes történetek, rövid bemutatkozások.
19:00-tól 
Svédasztalos vacsora - utána baráti beszélgetés, ismerkedés.
Január 24., szombat

08:00-10.00  
Reggeli

10:00-13.00  
Merre tart a Világklub? A Világklubok együttműködéséről, programjairól, a 
Világtalálkozókról, stb. - kerekasztal beszélgetés a Világklub-vezetők részvételével 
- A Világklub-vezetők rövid bemutatkozása - a 2015-ös  hazai és külföldi Világklub 
rendezvények ismertetése - az V. Magyar Világtalálkozó programjának 
megbeszélése;
13:00-14.00  
Ebéd

14:00-18.00  
Fakultatív programok
1. Kirándulás Velencére és környékére  - (önköltséges) – Velence, Agárd, Gárdony települések idegenforgalmi nevezetességeinek felkeresése - a Velencei-tó bemutatása, az Agárdi Gyógy- és Termálfürdő, az Agárdi Pálinkaház megtekintése, pincelátogatás borkóstolóval az L. Simon-borászatban - mindkét helyen vásárlási lehetőség-, Gárdonyi Géza (Agárd) szülőházának megtekintése, séta és vásárlás az idén átadott tóparti, 2,6 milliárdos beruházással épült Velencei Korzó kikötőben és bevásárlóközpontban; 
- kellő számú jelentkezés esetén buszos kirándulás - részvételi díj: 3000 Ft, mely tartalmazza a borászati bemutatót és kóstolót, s a belépőket.
2. Wellness, fürdőzés, szaunázás - a szállodában ingyenes;
18:00 -
Svédasztalos vacsora
19:00-tól
Zenés, táncos szórakoztató est - élő zenével - baráti beszélgetés, ismerkedés;

Január 25., vasárnap

08:00-10:00
Reggeli

12:00-tól
Szállás elhagyása - Fakultatív programok (szervezés alatt), pl. Agárdi Termálfürdő 

Megközelíthetőség és a szállással kapcsolatos tudnivalók
 Velence megközelíthető vasúton a Budapest-Székesfehérvár viszonylatban közlekedő vonatokkal, vasúti megállóhellyel rendelkezik. A 7-es út keresztül szeli Velencét, míg északról az M-7-es autópálya velencei pihenő és benzinkútnál kihajtva érjük el legkönnyebben, kb. 50 kilométerre van a fővárostól. A Velencei tó táblánál kell elfordulni a tó irányába, közvetlenül a vízparton a három csillagos Juventus Szálloda, amely 41 igényesen berendezett szobával, kitűnő konyhával rendelkezik.
· elhelyezés egy-, illetve kétágyas szobákban (egyágyas felár: 3500 Ft/nap/fő)
· szobák felszereltsége: fürdőszoba káddal vagy zuhanyzóval, WC, TV, telefon, minibár, köntös, törölköző, papucs - (a szobák nagy része tóra néző panorámával rendelkezik). Díjmentes parkolás.
· Ingyenes kiegészítő szolgáltatások igénybevétele: beltéri uszoda, finn szauna, jakuzzi, privát strand és stég, kerékpárkölcsönzés, kikötő, biliárd, asztali foci, pingpong  - korlátlan vezeték nélküli internet használat. 

· A szobák elfoglalása január 23-án, 12 órától lehetséges, elhagyása vasárnap igény szerint történik.
Részvételi díj
A Világklub-vezetők és a Világtalálkozó szervezői számára: 20 000 Ft - december 31-ig történő befizetés esetén - azt követően január 15-ig: 23 000 Ft.
Más személyek számára: 25 000 Ft - december 31-ig történő befizetés esetén
- azt követően január 15-ig: 28 000 Ft.
Az összeg a három nap teljes költségét tartalmazza: két éjszakai szállást, a szálloda összes wellness- és kiegészítő szolgáltatását, két reggelit, két vacsorát, egy ebédet, a pénteki Világklub Est programján és a  szombat esti élő zenés esten való részvételt, a konferencia terembérletét és vendéglátását.

A részvételi díj befizetésének határideje: 2014. december 31.
Fizetési mód: a Világklub Irodában (Budapest, Thököly u. 60.) előzetes időpont egyeztetéssel, személyesen Szirbik István szervezőnek (telefonok: 36/20-410-5994; 36/20-267-2523, email: mail@vilagklub.com és a info@szirbikistvan.com
Velencéről

  A Velencei-tó keleti partján elterülő település, mely 2004-ben emelkedett városi rangra, azonban történelme egészen a bronzkorig nyúlik vissza. Két településrész teszi egésszé: egyik Ó-Velence, mely a település magját alkotja és történelmét képviseli, valamint Velence-fürdő, amely Agárdhoz hasonlóan népszerű üdülőtelep. Nagyszerűen kihasználja a Bence-hegy és a tópart nyújtotta adottságokat. A gárdonyi kistérséghez tartozó város területe: 33 négyzetkilométer, lakosainak száma több mint ötezer fő. Ez évben alakult meg a térségben a Világklub, párhuzamosan az olaszországi Velence város klubjával, mindkettőt Szirbik István elnök, helyi lakos kezdeményezte
 A Velencei-tó Magyarország harmadik legnagyobb természetes tava. Kedvező természeti és földrajzi adottságainak, valamint a mederszabályzásnak köszönhetően a Balatonhoz hasonlóan hazánk legkedveltebb üdülőhelyeinek egyike. Területe 26 km², a felület harmada nádassal borított. A napsütés hatására, valamint a sekély, átlagosan 1,5 m-es mélysége miatt Európa egyik legmelegebb tava: a víz hőmérséklete nyáron elérheti a 26-28 °C-ot is. 
