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A Panoráma Világklub és Társklubjainak alakulása
országok, államok, régiók  szerinti csoportosítása, területi megoszlása (2019. szeptember 28-án)
Jelenleg a világ öt kontinensének  95 országában (államában, régiójában) eddig összesen 249 Világklub indult útjára. Magyarországon 87, határain kívül 162 klub alakult.
Amerika -       30 országban(ÁLLAMBAN) 35 társklub  - USA (14): Massachusetts, Kalifornia,New 
York, Florida,New Jersey,Nevada,Pennsylvania,Indiana, Washington,San Francisco,Washington DC.Miami,Utah,Sarasota, Connecticut. Kanada(4): Torontó, Montreal,Alberta, Yukon, Victoria;Latin-Amerika (13): Argentína (2) (Buenos Aires, Patagónia), Brazília (2)( Sao Paulo,Parana), Mexikó, Costa Rica, Venezuela, Chile, Ecuador, Peru, Kuba, Honduras, Uruguay, Dominika;
Európa -      29 országban 81 társklub  - Románia (17): Székelyföld, Háromszék, Szatmár megye, Mezőség,Kolozsvár, Moldva, Gyimes, Máramaros, Felcsík, Marosvásárhely, Bukarest, Pécska, Koltó-Nagybánya, Érmihályfalva, Partium, Balánbánya, Bögöz; Ukrajna (15): Beregszász, Técső, Nagyszőlős, Nevetlenfalu, Ungvár, Munkács, Aknaszlatina, Tiszapéterfalva, Lemberg, Badaló, Mezőgecse, Nagygejőc, Csongor;Nagyszőlős Ifjúsági, Tiszapéterfalva Ifjúsági; Ausztria (3): Bécs, Burgenland, Stájerország; Szerbia(9):Vajdaság, Belgrád,Törökbecse, Zenta, Tornyos, Törökfalu, Csantavér, Topolya térség, Ada térsége; Norvégia (2): Osló, Telemark; Németország (3): Tauberbischofsheim,Baden-Württemberg; Bajorország; Olaszország (2), Velence, Milánó; Törökország (2) Ankara, Izmir; Szlovákia (6): Révkomárom, Pozsony, Búcs, Csallóköz, Medvesalja, Dunaszerdahely; Spanyolország (3): Madrid, Kanári-szigetek, Madrid városi; Svédország (2), Malmö, Stockholm; Csehország, Svájc, Anglia, Hollandia, Franciaország, Oroszország, Belorusszia, Dánia, Luxemburg, Ciprus, Görögország, Bulgária, Macedónia, Lengyelország, Szlovénia, Málta, Koszovó, Andorra; 
Afrika -      17  országban  - 3 RÉGIÓBAN-  19 Társklub  - Angola (2): Luanda, Magyarországon Tanult Angolaiak; Kongói Köztársaság (2)Brazzaville, Enyele; Algéria, Nigéria, Mauritánia, Szíria, Mozambik, Szudán, Marokkó,  Szub-Szahara, Észak-Afrika (regionális), Magyarországon tanult afrikai diákok, Madagaszkár, Ghána, Egyiptom, Sierra Leone, Tanzánia; 
Ázsia, Közel-Kelet -    16 országban (Államban) 19 Társklub - Egyesült Arab Emírségek (2): Dubaj, Abu-Dzabi; Indonézia (2): Jepara, Bali sziget; India (2): Delhi, Mumbai. Mongólia, Sri Lanka, Irán, Izrael, Bahrein, Irak, Kurdisztán, Örményország, Japán, Thaiföld, Malajzia, Palesztina, Pakisztán; 
Ausztrália, Új-Zéland -    2 országban 8 Társklub  - Ausztrália (6): Sydney, Queensland, Adelaide (Ausztráliában Tartózkodó Magyar Fiatalok Társklubja), Gold Coast, Brisbane. Új-Zéland (2): Wellington, Auckland, Brisbane;
Magyarországon -     Budapest – megyÉK – RÉGIÓk -  VÁROSOK - TELEPÜLÉSEK – összesen: 87 TÁRSklub 
 - Budapest főváros (alapító klub) (1); 
 Megyék (19): Csongrád (Szeged), Szabolcs-Szatmár Bereg (Nyíregyháza), Jász-Nagykun-Szolnok (Törökszentmiklós), Tolna (Bonyhád), Somogy (Kaposvár), Borsod-Abaúj-Zemplén (Miskolc),Veszprém (Veszprém), Bács-Kiskun (Kalocsa), Zala (Keszthely), Hajdú-Bihar (Debrecen), Nógrád (Salgótarján), Fejér (Székesfehérvár), Pest (Budapest),  Heves (Eger), Békés (Békéscsaba), Győr-Moson-Sopron (Győr), Vas (Szombathely), Baranya (Pécs), Komárom-Esztergom(Tata); 
 Régiók, térségek (14) Balaton-régió, Tápió-vidék; Bereg-vidék; Nyugat-Magyarország; Szatmár-vidék, Szamos-vidék, Szigetköz, Bükkalja, Kelet-Magyarország, Gyömrő térsége, Monor térsége, Rábaköz, Kakucs térsége; Ceglédbercel térsége;
Városok, települések (53): Nyírbátor, Örkény, Baktalórántháza, Budapest (Panoráma Ifjúsági Világklub), Balatonalmádi, Mátészalka, Törökbálint, Szeged, Sopron, Békéscsaba, Székesfehérvár, Kisvárda,Velence, Sárospatak, Szentendre, Dunakeszi, Győr, Miskolc, Sárrétudvari, Tokaj, Varsány, Gönc, Esztergom, Tápiószele, Vásárosnamény,Mosonmagyaróvár, Záhony, Kazincbarcika, Máriapócs, Tihany, Nyírábrány, Enying, Kiskunfélegyháza, Zalacsány, Kékcse, Szekszárd, Budapest (Panoráma Gyermekklub), Nagykáta, Pomáz, Nagyatád, Balatonlelle, Balatonszárszó, Tápiószőlős, Ópusztaszer, Dunaújváros, Nyírmártonfalva, Nagylóc, Hajdúbagos, Komárom, Tarpa, Balassagyarmat,Tiszaújváros, Hajós, Balmazújváros.
„ Magyarok és Magyarországnak barátai mindenütt vannak”
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